

国网长治供电公司

多措并举保障假期供电安全

本报讯 记者马嫣婕 通讯员李璠葆报道:国庆节前,国网长治供电公司提前谋划,制定节日保电方案,做好各项准备工作,全力护航节日期间电力供应。

自9月初开始,该公司结合工作实际制定详细保供电工作方案,全面加强供电服务保障。从保电时段、部门职责、物资保障等多方面进行周密部署,根据秋季安全大检查,组织人员对辖区内重要配电路、变电站进行拉网式排查与消缺,发现问题,限时整改。安排各部门全面加强值班力量,应急抢修队伍24小时严阵以待,确保各类用电故障及时处理。同时,扎实做好供电服务,针对客户侧供电电源、受电设备、运行

管理等方面问题,做到“服务、通知、报告、督导”到位率100%,协助落实保障措施,做好突发情况下的应急处置。

另外,该公司还针对独居老人、吸氧用户等特殊群体进行入户走访,了解他们家中的用电情况,为他们提供贴心的用电指导和服务。同时宣传安全用电知识,增强用户的安全用电意识。

截至目前,该公司已巡视线路95频次,出动抢修车辆25次,消除用电隐患13处。目前,节日期间的保供电工作已全面进入状态,全力确保节日期间电网安全稳定运行,各类安全风险可控、能控、在控,让市民用电安全无忧。



走访独居老人,查看用电情况。李璠葆 摄

省市场监管局对我市开展节前督导

本报讯 记者狄媚婷报道:9月25日,记者从市市场监督管理局获悉,近日省市场监管局组成督导组以“四不两直”方式,深入我市潞州区、壶关县开展国庆节前督导检查。

督导组先来到长治市电动自行车协会,听取行业经营状况、了解电动自行车隐患整治工作情况,并就与会人员提出

的问题进行回应。在太行中学、永辉超市、大丰农贸市场、壶关郭氏食品有限公司,督导组重点检查了学校食堂的食品安全管理情况、“日管控、周排查、月调度”工作机制落实情况等工作,并提出指导性意见建议。在壶关县欢乐太行谷,督导组对景区购物店、酒店民宿客房价格、餐饮价格,以及客运

索道、游乐设施等特种设备登记注册、定期检验、人员持证上岗等情况进行检查。

督导组要求,国庆期间是安全风险集中、问题易发的敏感时段,不确定安全风险因素增多,市场监管部门要紧盯重点领域、重点场所和重要环节,加强监督检查和值班值守,确保人民群众平安、祥和过节。

市农业农村局组织企业参加第十届四川农业博览会

本报讯 记者王晓萍报道:9月20日至23日,市农业农村局组织山西沁州黄小米(集团)有限公司、山西振东集团等5家企业,参加了在成都世纪城新国际会展中心举办的第十届四川农业博览会暨“有机旱作·晋品”走进四川宣传推介活动。

本届博览会以“庆丰收、强合作、促消费、塑品牌”为主题,设有“天府粮仓”精品展区、国际展区、省外展区、重点帮扶县域优品等七大板块,并举办开幕式及巡馆、采购商大会、品牌推介等活动,着重突出产销对接和贸易合作。

展会期间,山西省农业农村厅举办了“有机旱作·晋品”走进四川宣传推介活动及项目签约仪式。我市的沁州黄小米、上党党参在宣传推介环节大放异彩,山西振东集团还与四川省中药材饮片公司签订了800万元中药材采购项目。我市5家参会企业在展会期间积极开展产品展示展销、品牌推介、贸易洽谈等活动。短短4天时间,参展企业共对接80余家客户,达成合作意向7项。

市特殊教育学校获“残疾儿童康复定点服务机构”称号

本报讯 记者王晓萍报道:9月26日,记者从市特殊教育学校获悉,该校荣获“残疾儿童康复定点服务机构”称号。

市特殊教育学校始终秉持“接纳一个孩子,解放一个家庭,体现党的温暖,展示社会文明”的教育理念,全方位打造完善的特教教育体系。近年来,该校以艺体教育为特色,以特教联盟为载体,以深化课程改革为支撑,一方面通过康复教育助力残疾儿童补偿缺陷、开发潜能,另一方面以职业教育助力他们学习技能、增强就业本领,力求让学生热爱生活、适应社会、体现价值。

此次获评“残疾儿童康复定点服务机构”,是全体师生共同努力与付出。未来,市特殊教育学校将牢记嘱托、奋力前行,努力把“残疾儿童康复定点机构”打造成孩子们康复成长的温馨摇篮,为残疾儿童全面发展、更好地融入社会贡献更多力量。



9月25日,潞州区紫金街道联合爱心企业山西诺峰商贸公司积极开展“迎国庆 送爱心”慰问活动,向辖区6名困难老人送去节日祝福。

本报记者 王晶晶 牛瑞 摄

市水利局开展志愿服务活动关爱河湖

本报讯 记者李茹报道:近日,市水利局机关党委联合河长办组织水利系统志愿者赴辛安泉南流村段开展“关爱山川河流·助力河湖复苏”志愿服务活动。水利系统40余名志愿者参加。

活动中,志愿者们手持垃圾袋和打捞工具,对河流沿岸的垃

圾、杂物、水面漂浮物进行“地毯式”清理,并开展志愿巡河、河道整治等志愿服务活动。活动现场,辛安泉工作人员向大家详细介绍了长治市辛安泉集中出露带重点保护区治理保护工程项目开展情况及辛安泉泉域保护相关情况。志愿者们通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向

周边群众讲解水资源保护等相关知识,进一步增强了群众的水资源、河湖生态保护意识和参与意识。

此次志愿服务活动在全社会营造了“全民护水齐参与,幸福河湖共徜徉”的良好氛围,促进了河湖生态系统的修复和改善,取得了良好效果。

市残联开展残疾人宣传文化进社区活动

本报讯 记者郝盼报道:9月25日、26日,市残联联合壶关县残联和长子县残联分别在壶关县集店镇乌集头村、长子县丹朱镇下霍村开展“十四五”暨2024年中央彩票公益金残疾人宣传文化进社区活动。

在壶关县集店镇乌集头村,残疾人阅读座谈交流会、主题影视观赏活动和残疾人文艺展演活动相继开展,残疾朋友通过阅读

座谈会丰盈内心,通过观看励志电影增强战胜困难的自信,同时也在参与多种形式的文艺汇演中携手筑梦,共赴未来。

在长子县丹朱镇下霍村,来自辖区的30多名听障、视障以及肢体残疾朋友纷纷登上舞台一展风采,舞蹈、歌曲、手语、器乐演奏等节目轮番上演,展现了残疾人自强不息、乐观向上的时代风采,呈现出残健共融、共建美好幸福

家园的精神风貌。

据悉,“十四五”以来,在中央彩票公益金有力保障下,在市委、市政府的大力支持下,市残联充分整合社会资源,把残疾人文化活动逐步引向深入,城乡残疾人参与社会文化生活率显著提升,越来越多的残疾朋友愿意走出家门、融入社会,感受党和政府的殷切关怀,获得感、幸福感、安全感不断提升。

国庆天气情况以晴到多云为主

本报讯 记者郑学兵报道:9月29日,记者从气象新闻发布会上了解到,国庆假日期间,我市天气总体平稳,假日前期有强降温天气,中后期总体以晴到多云天气为主。

气象台预计,10月1日~2日,受冷空气活动影响有强降温天气,气温较前期下降8~12℃,大部分地区最低气温降至4℃以下,高寒山区可能出现霜冻;3日~5日以晴到多云天气为主,气温逐渐回

升;6日~7日再次受弱冷空气影响,部分地区有阵雨,气温小幅下降。市气象台提醒,虽然国庆假日期间气象条件利于公众出行和返程,但需要注意前期的大幅降温,1日~2日受冷空气活动影响,气温将会较前期下降8~12℃,降温天气会对大家出行带来一定影响,出行时记得及时添衣保暖。假日中后期,总体以晴到多云天气为主,早晨易出现雾或轻雾低能见度天气,特别是山区丘陵地区及武乡和

襄垣等高速公路沿线;同时6日~7日弱降水降温天气也会对交通安全造成不利影响,公众出行请注意交通安全。

国庆期间出行人员增多,林区、公园、旅游景区及商场等人流密集区需加强防火工作,公众外出游玩需注意野外用火安全。

此外,降温天气对我市秋收工作有一定不利影响,农民朋友要抓住有利时机及时收获,确保秋粮归仓。